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د الأهليةمدارس ا 

  المرحلة الثانوية

 

  في

  ءا مادة الأحيـــــــــــــــ

 

  هـ ٦١٤٣/ ٥١٤٣ 

 

 

 ً   :هام جدا

  راتالكتاب المدرسي هو المصدر الأساسي للاختبا 

  وتلك الأسئلة فقط لطريقة ونوعية الأسئلة المقترحة
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 السؤال الأول 
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 

      
 

–– 

–– 
 

   
 

      

 

          
 

             


 

 
 
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 

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 
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– 
 
 
 
 
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